

27 СЕН 1947

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

г. Москва

5  
„ПРАЗДНИЧНАЯ  
ПОЭМА“  
ПРОКОФЬЕВА

11-й СЕЗОН ГОСУДАРСТВЕННОГО  
СИМФОНИЧЕСКОГО ОРКЕСТРА

На-днях начинает свой одиннадцатый концертный сезон Государственный симфонический оркестр СССР — один из лучших советских оркестровых коллективов. За десять лет работы ансамбль, состоящий из высококвалифицированных музыкантов, добился больших творческих успехов. Его обширный репертуар охватывает все крупнейшие симфонические произведения русской классики и советских авторов, а также лучшие образцы западной музыки.

Деятельность оркестра тесно связана с именами выдающихся советских композиторов — Мясковского, Прокофьева, Шостаковича, Хачатуряна, Шапорина и других. Лучшие советские музыкальные произведения, отмеченные Сталинской премией, впервые были исполнены этим коллективом музыкантов. За десятилетие состоялось около полутора тысяч выступлений оркестра, на которых побывало свыше двух миллионов слушателей.

В новом сезоне оркестр даст цикл из 11 концертов в честь 30-летия Великой Октябрьской социалистической революции. В этих концертах будут исполнены новые произведения Мясковского, Шостаковича, Прокофьева и других композиторов.

Одна из таких новинок — «Праздничная поэма» Прокофьева включена в программу первого концерта, открывающего 3 октября симфонический сезон в Большом зале консерватории. В этом же концерте, которым дирижирует заслуженный деятель искусств К. Иванов, исполняются также 5-я симфония Чайковского и 2-й фортепианный концерт Рахманинова.

В середине октября концертом Государственного симфонического оркестра СССР откроется сезон и в Концертном зале имени Чайковского.